

四大行调低快捷支付转账额度

余额宝、网购等受限

面对余额宝的快速发展,银行也开始出招。一方面,兴业、工行、中行、民生、平安等一批银行推出了与货币基金对接的银行系“宝宝”,另一方面,银行也纷纷下调支付宝的转账限额。

事件
四大行先后调低支付宝转账额度

近日,北京青年报记者从建行客服了解到,自2014年3月22日起,该行对支付宝快捷支付业务交易限额标准统一调整为:单笔5000元(含),月累计5万元(含)。

此前,工行、农行和中行都先后调低对支付宝快捷支付额度。工行于2月28日开始调低了对支付宝快捷支付的额度,由原先

单笔5万元下调为5000元,每月限额则从20万元降为5万元。中行和农行对支付宝快捷支付也降低到了单笔和日累计均为最高1万元。

除了支付宝,理财通转账额度也被“截流”。北青报记者发现,建行对理财通的转账限额从单笔单日限额5万元、单月10万元已降至单笔单日1万元、单月5万元。中行也从单日单笔最多5万元降至1万元。

针对工农中建四大行相继下调对支付宝快捷支付额度一事,阿里巴巴集团董事局主席马云在其来往“扎堆”中发表文章表示,决定市场胜负的不应该是垄断和权力,而是用户。

“支付宝,这是你最艰难的时刻,也是最光荣的时刻!”马云在文章的最后鼓励支付宝,“你可以的!改革、创新、希望、梦想,你必须可以!”

影响
余额宝、网购、还款等业务均受限

对于下调额度的原因,各银行均表示,降低限额主要出于保护客户资金安全的需要,仅凭密码和验证码容易有安全漏洞,现在已经出现一些资金盗取案例。

支付宝相关人士表示,四大行下调支付宝快捷支付额度后,用户在进行与快捷支付相关的网购、还款等其他服务时,也受到一定的影响。以工行用户使用支付

宝信用卡还款为例,额度下调后,意味着用户如果想通过快捷支付还款到信用卡,单笔操作只能还款5000元。假设用户要给自己的信用卡还款2万元,必须操作4次才可完成。

应对
5万元以上大额转账可通过网银进行

不过,银行客服人员均称,5万元以上的大额转账可选择通过网银,特别是有硬件证书的网银进行。以建行为例,若是使用网银支付充值支付宝,一代网银盾客户,默认单笔上限为5万元,日累计10万元限额;二代网银盾客户,默认单笔和日累计限额均为50万元。(据《北京青年报》)

财经工作室
负责人:成波
电话:18790077929
E-mail:xyczb08@126.com

弘百货
HONG DEPARTMENT STORE



信阳市广商商业有限公司
团购热线:0376-6260799
地址:信阳市万达广场与世纪路交叉口
http://www.yihonghaibai.com

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977

瑞德丰
老店 老样
老人 老菜
电话 6235299 6235799
地址 信阳市胜利南路中华胡同8号(老店)
电话 3800878 3800778
地址 平桥平西大道中段(平桥店)

个人理财就是“倒腾”

小钱变大钱千万别偷懒

李剑

“我没钱,理什么财!”相信不少人都说过这样的话。其实越是没钱越要理财,重要的是在个人理财过程中要规避一个问题“懒”。理财就是倒腾,让钱“动”起来,能为你工作赚钱,勤快的人就能尝到“甜头”,千万不能“偷懒”!

第一个起点:几百元成长到5万元
理财渠道:储蓄、基金定投
一些年轻人刚踏入社会开始工作,工资较低,除去日常生活费,每月结余也就几百元,这些资金连产品的投资门槛都“踏”不进。但并不意味着不可以理财,这时千万不能“偷懒”。你可以选择每月定期定额储蓄,努力攒钱,一百两百也不是小钱,积少成多。也可以进行基金定投,每个月三四百元,收益比银行(行情专区)存款高。

储蓄、基金定投能帮助年轻人进行强制储蓄,并让他们养成良好的理财习惯。长期坚持,这笔资金能为投资理财打下资金基础。

第二个起点:5万元成长到10万元
理财渠道:银行理财产品
通过前期的资金准备,当攒到1万元,就可以购买银行理财产品,一年期的年化收益率一般在5%左右,要是遇上银行考核节点时,年化收益率8%的产品也是有的。银行理财产品的收益要比储蓄、基金定投高点,再随着自己工资收入增加,攒钱的速度加快,几万元存款轻松搞定。

第三个起点:10万元起高收益投资理财渠道:P2P固定收益理财产品
通过几年的努力攒钱,用心投资,相信手中也有一笔可观的投资资金。但是资金来得不容易,仍需谨慎投资。这一阶段可以购买一些高收益的P2P固定收益理财产品,在保证资金的基础上能获得更大收益。如合作产品“宜盛财富月月盈”,投资资金10万元起,年化收益率9.6%,每月能固定拿到800元,像拿工资一样的发到你卡中,是个不错的理财产品。10万元放银行就不划算了。

总之,理财就是“倒腾”,千万不能“偷懒”。小钱变大钱,穷人变富人,一步一个脚印,踏踏实实地走好自已的理财之路,你一定会成功。



漯河工商之家
热线:6224536

近日,漯河工商局在东风路口亚兴广场开展打假活动。图为现场一角。
本报记者 成兆本 摄

倩碧欧莱雅涉虚假宣传遭罚 产品仍在国内销售

大品牌护肤品一向以更佳的效果令消费者不惜本钱,不过美国品牌倩碧、法国品牌欧莱雅上周末却因虚假宣传被罚。意大利反垄断监管机构称,倩碧焕颜活光光子嫩肤系列产品蓄意宣传与镭射手术的效果和价格差,误导消费者进行购买,要求其在60天内修改宣传内容,并罚款40万欧元。

北京商报记者发现,意大利机构的指控尚

未传至中国,两个品牌的光子系列产品仍在国内销售。倩碧激光修复产品在中文网站上被称为“光子小熨斗”,倩碧激光修护精华露30ml的市场价格为600余元,50ml在800余元,属于旗下的高价系列。该系列产品在一些网页上的介绍里称,“不仅可以达至激光嫩肤的效果……和激光的疗程相比是1/20的价钱”。

此外,同时涉及虚假宣传的还有欧莱雅的

复颜光学嫩肤(Revitalift Laser X3)系列产品。意大利上述机构要求其删除“镭射美容手术”的效果承诺。据了解,欧莱雅复颜光学嫩肤抚痕精华乳30ml在京东上的售价为249元,销量高达5万件有余。

不久前,中国也曾引发一轮对“微整形”“3D素颜”等对科技美容虚假宣传的声讨。去年年底,兰蔻微整形精华产品曾因涉及虚假宣传而全线下架。实际上,我国《化妆品广告管理办法》有明文规定:“化妆品如宣称科技成果的,必须持有省级以上轻工行业主管部门颁发的科技成果鉴定书”并禁止“宣传医疗作用或者使用医疗术语”。(据《北京商报》)



紫色魅力 紫色与黑色搭配,将浪漫与时尚演绎得淋漓尽致,它赋予厨房以灵魂,健康与快乐;传递着青春与活力!

意大利宝橱柜意大利宝市场

意大利宝橱柜已在全国十几个城市成立全资经营网络,在三十多个大中型城市授权成立特许经营网络,并与全国高端建材连锁卖场“居然之家”“红星美凯龙”签订战略合作协议,成为这两个尖端建材卖场全国店内的供应商,品牌影响力辐射全国大江南北。意大利宝橱柜更借助多家全球著名行业系统配套企业,形成了遍布全国的销售服务网络。多年来,公司秉承“学习、创新、协作、敬业”的企业精神和“健康、人文、质量”的产品理念及“快速反应、立即行动”的工作作风,使企业在市场竞争中树立了良好的形象和信誉。(传才)

ELABOR
意大利宝橱柜
联系电话:0376-6516399
联系地址:信阳市中铁路秀城春华路意大利宝橱柜

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216